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NOTULEN openbaar gedeelte
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

1 MAART 2021

Aanwezig: Jacky Daemen, Voorzitter RVMW
Jo Brouns, Wim Rutten, Mark Hoedemakers, Peter Nies, Sylvie Henckens, 
Anita Meerten, Marcel Dirkx, Ivo Vleeschouwers, Jeannine Veugelaers, Jos 
Vandewal, Rob Dirkx, Marion Sniekers, Niels Van Eygen, Carina Suylen, 
Günther Bongers, Wim Swennen, Yannicka Eerdekens, Wouter Simons, Miet 
Lemmens, Eef Smeets, Esther Brands, Maddy Peeters, OCMW-raadsleden
Marijke Clerx, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: /

Begin: 20u29

1 INTERN BESTUUR

1.1 Goedkeuring vorig verslag Raad voor Maatschappelijk Welzijn, openbaar gedeelte

Er werden geen wijzigingen bevolen aan het vorige verslag van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn 
van 01-02-2021 openbaar gedeelte, waardoor het van ambtswege is goedgekeurd conform de 
voorgelegde tekst.

1.2 Kennisgevingen en mededelingen

 Schepen Anita Meerten geeft een toelichting bij de stand van zaken van het 
vaccinatiegebeuren in het woonzorgcentrum. Ze staat ook even stil bij de versoepelde 
bezoekregeling in het woonzorgcentrum en ze benadrukt dat de gezamenlijke activiteiten 
stilaan weer hernomen kunnen worden.

 Kennisgeving jaarverslag woonzorgcentrum, centrum voor kortverblijf en assistentiewoningen 
Zorgvlied, dienstjaar 2019: Het jaarverslag van woonzorgcentrum, centrum voor kortverblijf en 
assistentiewoningen Zorgvlied voor het dienstjaar 2019.
Schepen Anita Meerten geeft een toelichting bij het voornoemde jaarverslag. Ze verduidelijkt 
dat in de inleiding een overzicht gegeven wordt van de meest opmerkelijke gebeurtenissen 
van het jaar. Daarnaast schetst het jaarverslag in cijfers, tabellen en verslagen de jaarwerking 
van het woonzorgcentrum en de assistentiewoningen. Het jaarverslag bevat onder andere de 
statistische gegevens met betrekking tot bewoners, ligdagen en financiële inkomsten. Tevens 
werden ook de volgende items opgenomen en kort besproken: het jaarverslag met betrekking 
tot de kwaliteitswerking, het jaarplan animatie, het overzicht van de klachtenbehandeling en 
het vormingsoverzicht.

Raadslid Marcel Dirkx vraagt waar de afkortingen ROB en RVT voor staan.

Schepen Meerten antwoordt dat ROB staat voor rustoord voor bejaarden en RVT voor rust en 
verzorgingstehuis. Aan beide soorten van erkenningen zijn andere erkenningsvoorwaarden en 
andere financieringsvoorwaarden verbonden. RVT-bedden zijn bestemd voor bewoners die 
intensievere zorgen nodig hebben. De ligdagprijzen voor deze bedden liggen dan ook hoger 
dan de tussenkomsten voor ROB-bedden.

Einde: 20u47
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NOTULEN besloten gedeelte
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

1 MAART 2021

Begin: 20u47

1 INTERN BESTUUR

1.1 Goedkeuring vorig verslag Raad voor Maatschappelijk Welzijn, besloten gedeelte

Er werden geen wijzigingen bevolen aan het vorige verslag van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn 
van 01-02-2021 besloten gedeelte, waardoor het van ambtswege is goedgekeurd conform de 
voorgelegde tekst.

2 FINANCIËN

2.1 Goedkeuring van de aanrekeningen

 Goedkeuringslijsten aanrekeningen 2021 / 14 tot en met 2021 / 30

Er zijn geen vragen of opmerkingen en de aanrekeningen worden unaniem goedgekeurd

3 SECRETARIAAT

3.1 Kennisgeving van de notulen van het Vast Bureau en het Bijzonder Comité Sociale Dienst

 verslag van het Vast Bureau van 18-01-2021 en 25-01-2021

 verslag van het Bijzonder Comité Sociale Dienst van 12-01-2021

Er zijn geen op- of aanmerkingen

Einde: 20u49

Aldus gedaan in zitting als hierboven

De Algemeen Directeur, De Voorzitter RVMW,
Marijke Clerx Jacky Daemen


